
做阅读题里T_F_NG的方法 PDF转换可能丢失图片或格式，建

议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/179/2021_2022__E5_81_9A_

E9_98_85_E8_AF_BB_E9_c6_179574.htm T=完全正确（比较好

判断）F=完全错误（在逻辑上讲就是与文章相反的观点和事

实）NG比较难判断。有两种情况：1）一般是文章没有给的

信息，或者是即有对的可能又有错的可能。一般都是比较模

糊的概念。从文章中不能判断选项正确还是错误。2）文章中

的意思的不确定的，但是选项把这个意思肯定化了。举例： 

文章：I think it can rain today. 选项：A.it rain today. 答案：NG

B。it cant rain. 答案：F因为CAN 是表示有这种可能性，而A 

把作者的意思给肯定化了。但是又没有完全否定不会下雨。

所以NG（我是这么想的不知道有没有高人有高见，还要多指

点呀！^-^ ） 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


